
 
 

Nyitó Sajtóközlemény 

Infrastruktúra fejlesztés Biharkeresztesen 

2023.12.29. 

Biharkeresztes Város Önkormányzata a „Élhető települések” című TOP_PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú felhívás 

alapján valósítja meg a „Infrastruktúra fejlesztés Biharkeresztesen” című és TOP_PLUSZ-1.2.1-21-HB1-2022-

00054 azonosítószámú pályázatát. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg, 335.000.000 

forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével.  

Kedvezményezett neve: Biharkeresztes Város Önkormányzata  

Projekt fizikai befejezése: 2024.12.31.  

Elnyert támogatás összege: 335.000.000 Ft 

Biharkeresztes Város Önkormányzata átfogó, jövőbe mutató fejlesztéseket tervez a település közösségi és 

zöldinfrastruktúrájának megújítása érdekében. A tervezett beruházások célja, hogy élhetőbb, fenntarthatóbb 

környezetet teremtsenek, miközben új rekreációs és kulturális lehetőségekkel gazdagítják a helyi lakosság és az 

idelátogatók mindennapjait. 

 

A belterületi zöldinfrastruktúra és közösségi szabadtéri kulturális-rekreációs infrastruktúra fejlesztése egy jelenleg 

használaton kívüli sportpálya területének átalakításával valósulna meg. A fejlesztés eredményeként egy aktív 

rekreációs funkciókat ellátó zöldterület jönne létre futópályával, játszótérrel és szabadtéri tornapályával. A projekt 

kiemelt figyelmet fordít a településklíma javítására: klímatűrő, lombhullató fasorok telepítése és zöldfelületek 

kialakítása szerepel a tervek között. 

 

A területen egy környezetbe illeszkedő szabadtéri színpad is kialakításra kerülne, amely a város kulturális életének 

új színterévé válhat. A szezonálisan működő színpad alkalmas lenne színházi és közösségi előadások 

befogadására, modern technikai háttérrel, esővédett világítással és hangosítással. A látogatók kényelmét 

ingyenesen használható mosdó és pelenkázó is szolgálná. A fejlesztés során a meglévő, leromlott állapotú 

burkolatok bontása és a terület rekultivációja is megtörténne, továbbá közvilágítás és – szükség esetén – térfigyelő 

kamerarendszer kiépítését is tervezik. A park akadálymentesen megközelíthető és használható lenne. 

 

A zöldterület részeként fitnesszpark, pihenőpadok, valamint a biodiverzitást támogató elemek – madárodúk, 

madáretetők és rovarhotel – kapnának helyet. Ezek a fejlesztések nemcsak a környezeti fenntarthatóságot 

szolgálnák, hanem oktatási célokat is, hiszen a terület tanösvényként is funkcionálhatna a helyi iskolák számára. 

 

A tervezett beruházások második elemeként az önkormányzat egy meglévő, önkormányzati tulajdonú épület 

felújítását és közösségi kulturális térként való újrahasznosítását tervezi. A Széchenyi utcában található ingatlan 

korszerűsítése során megújulna az épület homlokzata és tetőszerkezete, megtörténne az épületgépészeti és 

elektromos rendszerek felújítása, valamint a nyílászárók cseréje. A felújítást követően az épület teljes mértékben 

akadálymentesen használhatóvá válna. 

 

A megújuló épületben multifunkcionális közösségi terek jönnének létre, amelyek alkalmasak lennének kulturális 

előadások, közösségi programok, képzések, szakkörök és időszaki kiállítások megrendezésére. Az udvaron egy 

kisebb kültéri előadó- és pihenőtér is kialakításra kerülne, amely elsősorban a fiatalok számára biztosítana kreatív 

és közösségi találkozási pontot. A fejlesztést itt is klímatűrő fák telepítése egészítené ki, a zöldfelületek árnyékában 

pihenőpadokkal. 

 

 

 

 



 
 

A tervezett fejlesztések hosszú távon hozzájárulnának Biharkeresztes közösségi életének élénkítéséhez, a település 

környezeti állapotának javításához, valamint a város kulturális és rekreációs kínálatának bővítéséhez, erősítve 

ezzel a település megtartóerejét és vonzerejét. 

 

A projektről bővebb információt a www.biharkeresztes.hu oldalon olvashatnak.  

 

 

http://www.biharkeresztes.hu/

